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Високоолеїновий соняшник -  це соняшник із вмістом в олії більше 82 % 
олеїнової кислоти Омега-9 та низьким вмістом лінолевої кислоти Омега-6 з 
генетичним потенціалом вмісту олеїнової кислоти до 95 %. Вирощування 
високоолеїнових гібридів соняшника є перспективним, що зумовлено високою 
конкурентністю соняшника на міжнародному ринку та зростаючим попитом на 
олію, як основний продукт його переробки. Для українських аграріїв це може 
принести додатковий прибуток і дозволить підвищити ефективність 
використання ґрунтовокліматичного потенціалу України за рахунок 
впровадження високопродуктивних гібридів та оптимізації технології 
вирощування (Федорчук, Ковальов, 2016). Сьогодні високоолеїнові гібриди не 
поступаються класичним за рівнем урожайності, стабільністю, стійкістю до 
хвороб і вовчка соняшникового. Не зважаючи на те, що впрошування 
високоолеїнових гібридів є нішовим сегментом у світовому масштабі, Україна 
має величезний потенціал для розширення посівних площ під культурою. 
Частка високоолеїнового соняшника в Франції вже складає понад 60 % всіх 
площ соняшнику, в Іспанії -  до 20-30 %, а в нашій державі цей 
показник складає біля 10 %. Розвиток високоолеїнового сегмента виглядає 
вельми перспективним, адже попит на сьогоднішній день формується, в 
основному, країнами Євросоюзу й у найближчому майбутньому очікується 
його розширення у зв’язку із запровадженням обов’язкового маркування 
продуктів із зазначенням джерела олії. Для виробників соняшника в Україні це 
унікальна можливість застрахуватися від коливань цін на продукцію 
(Войцеховська, Войцеховський, 2014).

Не зважаючи на важливість соняшника, як однієї з традиційних культур 
України, технологія його впрошування сьогодні має чимало невирішених 
завдань. Серед елементів технології вирощування, спрямованих на підвищення 
врожайності культури, чільне місце посідають дослідження з високоолеїновими
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гібридами, потребують вивчення рівні мінерального живлення, необхідність 
внесення сірки з урахуванням їх впливу на вміст олеїнової кислоти.

Це зумовлює актуальність досліджень з вивчення особливостей 
формування продуктивності агроценозів соняшника, оскільки залежить від 
багатьох абіотичних (температура і вологість повітря, кількість атмосферних 
опадів та ін.) та біотичних чинників (сорти (гібриди), норми внесення 
мінеральних добрив тощо).
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